



Говорят юные зрители

В зрительном зале Государственного кукольного театра ЭССР красными маками алеют пионерские галстуки. В связи с началом театрального месячника сюда пришли школьники, воспитанники детских садов, преподаватели школ, родители.

Перед собравшимися выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств ЭССР Фердинанд Вейке. Он рассказал об истории театра, познакомил с кукольным искусством.

— В этом году исполнилось двенадцать лет со дня основания театра, — сказал Ф. Вейке. — Срок небольшой. Но за это время было немало интересных событий в театре. Многие ваши спектакли, как «Белоснежка и семь гномов», «Кот в сапогах», «Крапива и капуста» и другие, завоевали сердца маленьких зрителей.

В обсуждении репертуара горячее участие приняли пионеры таллинских школ. Ученик 2-й средней школы Тоомас Лагтик сказал:

— Мне понравились многие спектакли. Но особенно — «Крапива и капуста» Уно Лейеса. Мы просим этого автора больше писать кукольных пьес.

Его поддержала ученица 23-й средней школы Леа Трейльман и другие. Преподаватели и родители внесли много предложений, которые, как обещали руководители театра будут ими учтены в дальнейшей работе.

В заключение выступила москвичка, театральный критик Наталья Смирнова.

— Юные друзья, — сказала она, — ваш театр самый молодой, но находится в числе пяти лучших в Советском Союзе. Берегите его!

Под аплодисменты она передала привет таллинским пионерам от юных зрителей Москвы.

Л. РАУД.



На снимке: главный режиссер театра Ф. Вейке среди юных зрителей.

Фото Д. Пранца.

17 НОЯ 1964

Советская Estonia
Таллин